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	1
	Рассчитайте массу перманганата калия, необходимого для получения порции кислорода количеством вещества 2 моль.

	Дано:
	Формулы для расчетов
	Решение:
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	Ответ:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	Вычислите объем кислорода (н.у.), который можно получить при разложении бертолетовой соли KClO3 массой 490 г.

	Дано:
	Формулы для расчетов
	Решение:
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	Ответ:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	Вычислите массу и объем (н.у.) сернистого газа, который образуется при сгорании серы массой 8 г.

	Дано:
	Формулы для расчетов
	Решение:
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	Ответ:
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	Вычислите массу угля, который потребуется для получения 112 л (н.у.) углекислого газа.

	Дано:
	Формулы для расчетов
	Решение:
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	Ответ:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8 . . .  класс_урок . . .. Фамилия . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . имя  . . . . . . . . . . . . . 
	
	
	

	5
	Полному сгоранию газа ацетилена C2H2 соответствует схема реакции:
C2H2 + O2  CO2 + H2O
Самостоятельно расставьте коэффициенты. Какой объем кислорода (н.у.) потребуется для сжигания 
39 г ацетилена?

	Дано:
	Формулы для расчетов
	Решение:
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	Ответ:
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	Вычислите массу фосфора и объем кислорода (н.у.), которые потребуются для получения 35, 5 г оксида фосфора (V).

	Дано:
	Формулы для расчетов
	Решение:
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	Ответ:
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	Напишите уравнение реакции горения магния. Рассчитайте, какую массу магния необходимо взять, чтобы образовалось 80 г оксида.

	Дано:
	Формулы для расчетов
	Решение:
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	Ответ:
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	Напишите уравнение реакции горения метана CH4. Рассчитайте объем кислорода, который потребуется для сжигания 160 г метана.

	Дано:
	Формулы для расчетов
	Решение:
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